



省政府党组成员陈强来大浦试验区考察



▲陈强一行在科普植物园考察

7月13日，省政府党组成员陈强来大浦试验区考察，市委常委、副市长

冯克金、市旅游局局长吴群、县政府副县长汪花屏、鲁班集团董事长汪锡文陪同。

陈强一行先后考察了组培中心、驯化中心、科普植物园、大浦海味馆等场馆，听取了大浦试验区建设情况的汇报，询问了大

浦乡村世界旅游发展有关情况。陈强表示大浦试验区能够将多产

业结合发展，以现代农业带动旅游业的做法，不仅能促进经济的发展，还可以带动当地百姓就业，值得继续探索和发展。陈强强调，当下的全省旅游发展模式正向现代旅游转变，旅游发展更注重特色性和差异化服务，大浦景区可以针对当下旅游发展形势，打造符合景区自身发展的研学旅游、体验旅游等特色旅游形式，要注重现代旅游方式背后巨大的经济效益和经济产业链，开阔经营思路，将大浦景区打造成为安徽旅游的一张名片。

(黄 侃)

省住建厅副厅长曹剑在集团主持召开建筑业企业改革发展调研座谈会



▲调研座谈会现场

7月26日，省住建厅副厅长曹剑在集团主持召开建筑业企业改革发展调研座谈会，省住建厅建筑市场监管处处长石勇、调研员单龙、副

处长张晓燕及市住建委相关负责人，市部分建筑业企业代表，集团董事长汪锡文以及集团建筑运营管理部相关负责人参会。

建筑劳务用工制度改革试点工作开展情况、“营改增”试点对建筑业企业发展的影响等是此次调研座谈会的重点。会上，集团董事长汪锡文就调研相关内容作了汇报，并就如何推进建筑业更好更快发展提出了建议。参会的其他建

筑业企业代表也就发展中遇到的问题提出想法和建议。

曹剑副厅长在会上表示，此次召开建筑业企业改革发展调研座谈会，目的是了解、收集建筑业企业对未来发展的想法和建议，为建筑行业的政策制定、改革提供依据。省住建厅会密切关注，采取切实举措，营造良好的发展环境，促进企业发展、升级、做大做强。当前的经济形势下，建筑业企业更要依靠自身的技术、实力，勇于开拓市场。

(黄 芹)

集团董事局主席汪锡文荣获“全国优秀施工企业家”称号

日前，由中国施工企业管理协会组织开展的“2016年度优秀施工企业家”评选结果揭晓，安徽鲁班集团董事局主席汪锡文摘得该殊荣，这是汪锡文主席第四次荣获该荣誉。

为深入贯彻落实党中央关于全面深化改革，全面推进依法治国的重大部署，在落实“十三五”规划中更好地发挥企业家作用，今年2月，中国施工企业管理协会组织开展“全国优秀

施工企业家”评选活动，经过申请、推荐、审核、公示，中国施工企业管理协会企业家工作委员会审定，确定全国187位企业领导为“2016年度优秀企业家”。

(黄 芹)

集团公司蝉联全国“守合同重信用”企业称号

近日，国家工商行政管理总局公告了2014—2015年度全国“守合同重信用”企业名单，安徽鲁班建设投资有限公司蝉联此项荣誉。

全国“守合同重信用”企业申报

工作每两年开展一次，旨在运用信息公开、信息共享和信用约束等手段，营造诚实、自律、守信、互信的社会信用环境，促进各类市场主体诚信经营。集团公司自2003年首次被评为全

国“守合同重信用”企业以来，经营规模、市场占有率持续增长，企业和品牌社会影响力不断提升，合同信用管理、合同行为、合同履行状况等始终处于全国较高水平。

(刘明聪)

建筑公司一项目工地通过市标化验收

7月27日，南陵县金色水岸c1#、c3#楼及地下室工程通过“市级安全质量标准示范工地”验收。

金色水岸C1#、C3#楼工程，位于南陵县南翔路西侧，新龙门路南侧。共2幢建筑，框剪结构18+1层，总建

筑面积约1.48万平方米，建筑高度54.5米。该工程自开工以来，就列入集团公司创建“安全质量标准示范工地”计划，项目部认真贯彻落实国家有关安全生产的法律法规、标准及规范，坚持“安全第一，预防为主，综

合治理”的安全方针。施工过程中，狠抓安全生产管理，落实各级安全生产责任制，全面实行安全生产目标管理。

该工程的安全质量标准创建工作得到了专家组的一致认可，特别对创建

7月26日，中国浦东干部学院院务委员、培训部主任宋今率调研组来大浦试验区就建设美丽乡村、促进农业现代化课题开展调研。市委组织部分副部长、市非公党工委书记褚云凤，县委常委、组织部部长王玉娟，集团党委委员、纪委书记魏建松，集团副总裁裴宝平陪同调研。

宋今一行先后参观了组培中心、驯化中心、科普植物园、海味馆和大浦社区，听取了大浦试验区关于现代农业发展和美丽乡村建设的工作成果汇报。

(黄 侃)

中国浦东干部学院院务委员、培训部主任宋今一行来大浦试验区调研

集团与芜湖电信分公司签约全面建设“智慧企业”

7月1日，集团与中国电信芜湖分公司签订合作协议，启动“智慧企业”建设。中国电信芜湖分公司总经理谷开鸿，集团董事长汪锡文，县委驻集团党建指导员彭绍荣，集团党委委员、纪委书记、工会主席魏建松及集团相关部门负责人出席签约仪式。魏建松代表集团与芜湖电信公司签约。

“智慧企业”就是以信息为基础、以知识为载体、以创新为特征，充分、敏捷、高效地整合和运用内外部资源，处于价值网的关键节点，实现有效管理风险和可持续发展的企业。充分利用IT技术建立信息流畅、感知灵敏、支撑管理和决策的网络平台，集成和整合企业的信息流、资金流、物流、工作流，实现企业内外部资源的最优配置，促进企业模式创新和产业升级是企业信息化的高级阶段。

(黄 侃)

过程中的施工用电管理、喷淋降尘措施，施工资料完善、绿色施工、四节一环保运用方面给予了高度评价。(方正)

扎实开展“两学一做”专题教育全面从严治党的

省住建厅副厅长曹剑到集团讲党课

7月26日，省住建厅副厅长曹剑在集团上党课。集团董事局主席、党委书记汪锡文，县委派驻集团党建指导员、集团党委委员、高管层、各支部书记、总部各中心党员总监，部分项目经理等参加了党课学习。

曹剑副厅长围绕“两学一做”学习教育，讲解了学习贯彻党章的意义，分析了深入学习贯彻党章要做到两个结合、三个深入思考、四个深刻理解和六个联系，内容丰富，见解独到。曹剑还结合我省建筑业发展实际着重谈了如何促进建筑业转型升级和加快发展。他深刻分析了安徽省建筑业的现状和存在

的问题，解读了安徽省促进建筑业发展的政策和建筑业改革方向。曹剑指出，建筑企业要取得长足发展，必须强化项目管理和信用管理，企业的资信实力、工程质量和业绩、履约能力、综合实力，决定了企业的市场和发展前景。建筑企业要将每一个项目做好，将“两学一做”落到实处。要在追求企业利润的同时重视企业文化建设，在产权制度上作进一步探索，建立现代企业管理制度。曹剑强调，安全生产，警钟长鸣，要将安全生产作为企业发展的重要内容强化好，注意防范安全生产风险，杜绝安全生产事故，促进企业平安发展，和

谐发展。要大胆走出去，开拓省外和西部市场，发展高附加值的产业，做好企业发展战略目标定位，精准细分市场，持续保持领先地位，做大做强。

曹剑副厅长还参观了刚建成投入使用的芜湖·大浦非公党建实训基地，他肯定了集团的党建工作，高度评价了集团坚持党建与促进企业健康发展相融合、与建立先进的企业文化相融合、与培育优秀员工队伍相融合、与实现员工与企业共同发展相融合的“融合式党建”引领鲁班发展的做法。

(黄 芹)



▲曹剑副厅长讲党课



▲党员同志们认真听曹剑副厅长讲党课

全市非公企业和社会组织党建工作半年调度会在大浦召开

7月22日，全市非公企业和社会组织党建工作半年调度会在芜湖·大浦非公党建实训基地召开，芜湖市委组织部常务副部长后名文，市委非公工委专职副书记、市委组织部组织科科长黄万勇，南陵县委常委、组织部部长王玉娟及全市各县区、开发区非公工委负责人参加会议。

与会人员在会议开始前集体观摩了全市非公党建实训基地。会上，各县区、开发区逐一汇报了上半年非公企业和社会组织党建工作指标落实情况，黄万勇通报了全市非公企业和社会组织党建上半年工作落实情况，布置下半年任务。

市委组织部常务副部长后名文做重要讲话，要求全市非公工委负责同志认清形势，深化认识，切实增强非公经济和社会组织党建工作责任感、紧迫感，切实把工作抓紧抓好，抓出成效。

(黄 芹)

芜湖·大浦非公党建实训基地建成开馆



▲市委组织部常务副部长后名文率队参加全市非公企业和社会组织党建工作半年调度会与参会人员观摩展区



▲芜湖·大浦非公党建实训基地展区实景



7月22日，历经2个多月的规划、设计、建设，芜湖·大浦非公党建实训基地正式开馆，迎来了首批参观客人。市委组织部常务副部长后名文率队参加全市非公企业和社会组织党建工作半年调度会与参会人员开始前观摩了党建基地。

芜湖·大浦非公党建实训基地是由芜湖市委组织部规划、南陵县委组织部承建，安徽鲁班集团管理运营的全市非公企业党建实训基地。整个展区分11个

部分，分别是芜湖市情、时光隧道、全省概况、红芯引擎、红色堡垒、红领行动、创新案例、廉政文化和展望未来等，在展区内还专门设置了红色沙龙，供大家休息交流。整个展馆版面以立体破面展现现代气息，以红色主色调凸显党建色彩，以芜湖景色为背景展现地域特色，充分展现了全市非公企业发挥堡垒作用，推动创新发展的党建特色与亮点。

(黄 芹)

集团党委召开党支部书记工作会议

部署“两学一做”工作

7月11日上午，集团党委召开党支部书记工作会议。县委派驻集团党建指导员彭绍荣，集团党委委员、纪委书记魏建松及各支部书记出席会议。

会议宣布了集团党委关于部分党支部组成人员调整的决定，布置了下半年组织发展、离职党员党组织关系专项排查、未按规定缴纳党费专项整治等工作进行了具体安排。

会议部署了“两学一做”活动下一阶段的工作，要求各支部在个人自学基础上，每月召开一次会议进行集中学习，并围绕“坚持根本宗旨、发挥党员作用”进行专题讨论；要求全体党员关注“芜湖先锋”微信公众号，参与“百千万万人答”活动，特别是要动员流动党员参与到答题活动中；各支部还要结合当前重点工作和单位实际工作，深入开展“亮身份、作承诺、当先锋、树形象”活动，坚持在思想上、行动上当先锋，树立讲政治、有信念的良好形象。

县委派驻集团党建指导员彭绍荣在会上强调，今年是集团的改革年，党员职工是集团改革发展的先锋。要扎实开展好“两学一做”活动，要把党员的模范带头作用进一步发挥出来，共同把鲁班的党建做好，把鲁班的品牌做强。

(阎海峰)

面对险情，鲁班人挺身而出

连日来的强降雨，造成江河水位猛涨，集团迅速启动应急预案，成立抗洪抢险指挥部，集团董事长任总指挥，并成立应急抢险组和后勤保障组，组建由230多名男员工组成的抗洪抢险突击队。这些胸怀满满正能量和责任感的鲁班人枕戈待旦，昼夜处于待命状态，随

时听候县防指的调遣，哪里有困难就冲向哪里，充分彰显鲁班人不畏困难、勇于担当、心怀大爱的精神。

7月4日零时36分，南陵县西七圩因超保证水位1.08米，虽经部队官兵和应急抢险队奋力抢险，终因水位太高、浸泡时间过长遭

破。上午接到指令后，鲁班突击队迅速调集人员赶赴南浦供水九连加压站参加抢险。

中午时分，鲁班突击队又接到前往马元段巩固堤防的任务，另一拨人迅速赶往任务地，投入到紧张的战斗中。

(黄 芹)



▲汪锡文主席在现场查看



▲集团第一时间成立了抗洪抢险突击队



▲鲁班集团抗洪抢险在行动



▲驰援位于西七圩的南浦供水九连加压泵站



▲抢险突击队在马元段巩固堤防



鲁班集团捐款20万 支援南陵抗洪救灾



▲集团捐助20万支援南陵抗洪救灾

7月7日下午，受董事局主席汪锡文委托，集团党委委员、工会主席魏建松来到县民政局捐赠接收点，代表集团向南陵县慈善协会捐赠20万元救灾款，为南陵抗洪救灾工作贡献一份力量。

这是该捐赠接收点截至当日收到的单笔数额最大的一笔抗洪救灾捐款。

(黄 侃)

鲁班国际酒店为 受灾群众捐献物资

鲁班国际酒店响应集团号召积极行动，在得知受灾群众安置点缺少纸巾等生活用品时，立即组织全体员工捐赠物资。7月4日下午4点半，冒雨将方便面、矿泉水、纸巾、牙刷等送往南陵县籍山镇中心小学安置点，为受灾群众送去关爱。

(徐晓红)

鲁班集团为抢险救灾提供强有力后勤保障

连日强降雨造成的严峻抗洪形势，牵动了广大军民的心。在这次抗洪抢险行动中，安徽鲁班集团深入发动，全员参与，倾尽全力，在组织年轻力壮员工组成突击队及时参与抢险救灾的同时，还为前来支援的部队官兵做好强有力的后勤保障工作。

集团董事局主席汪锡文决定，大浦绿洲酒店、海洋之心餐厅、快捷宾馆停止对外营业，

作为救灾突击队临时集结点。根据集团要求，这三处的工作人员24小时不离岗，整理环境卫生，腾出地方供官兵休息；紧急采购新鲜食材，调集厨师及时供应可口饭菜，确保食品安全、分量充足；购买蚊香、矿泉水、方便面等物资，空调24小时开启，保证官兵们得到很好的修整，让他们精神饱满地投入到前线的抗洪抢险中。

集团将员工食堂开辟为鲁班集团抗洪抢险突击队驻扎的地方，所有食堂员工也是24小时轮流在岗，并安排好伙食，充分保证突击队员的需求。

根据县防指统一调度，集团从大浦乡村世界紧急调集200多件救生衣送到抢险一线。

(黄 芹)



▲全员参与，倾尽全力，做好吃、住等后勤保障工作



▲从大浦紧急调集救生衣送往抗洪一线



依依惜别光荣的临汾旅

因驰援南陵抗洪抢险而驻扎在大浦绿洲生态餐厅的第十二集团军临汾旅四百多名指战员，圆满完成来陵抗洪抢险任务，即将归建。7月14日早上7点半，在大浦绿洲生态餐厅门前举行简短而隆重的欢送仪式，热烈欢送光荣的临汾旅的官兵们。市委常委、芜湖市军分区司令员吴晓明，县委书记程刚，县委副书记阙方俊，县委常委、县人武部政委杨玉国，集团董事局主席汪锡文出席欢送仪式。

在抗洪抢险行动中，安徽鲁班集团根据县防汛指挥部的统一部署，承担了驻扎在大浦的部队官兵后勤保障任务。为了确保官兵们能吃得饱、休息得好，集团紧急腾出场地，调集人员，采购物资，搞好服务，最高峰时期保证了近800人的后勤服



▲互赠锦旗，依依惜别

仪式上，市委常委、芜湖市军分区司令员吴晓明，县委书记程刚，集团董事局主席汪锡文分别致辞，感谢临汾旅为南陵县抗洪抢险所作出的突出贡献。临汾旅吴副旅长代表部队，对鲁班集团为驻扎部队作出大量的后勤保障工作表示感谢。

为表示谢意，南陵县委县政府向临汾旅赠送了锦旗，临汾旅分别向鲁班集团、大浦绿洲生态餐厅赠送了锦旗。

在欢快的锣鼓声中，全体官兵列队上车，送别的群众依依不舍，挥泪告别。战士们唱响了嘹亮的军歌，向现场送别的群众不停挥手再见，踏上返程的旅途。

(黄 侃)

大浦致敬英雄的抗洪抢险部队官兵

在这场牵动了广大军民的抗洪抢险中，部队官兵，一群最可爱的人，在抗洪抢险一线，他们日夜奋战，堵住了管涌，保住了堤坝，控制了险情，救出了被困的群众，他们用自己的坚强臂膀，为人民筑起了坚固防线。

在这场特殊的战役中，安徽鲁班集团除了组建抗洪抢险突击队战斗在一线之外，还承担了500多名部队官兵的后勤保障任务。他们驻扎在大浦绿洲酒店、海洋之心餐厅、快捷酒店，后勤保障组的员工24小时轮流在岗，确保部队官兵吃得好、休息好。

7月8日开始，天气转晴，多条内河水位下降，抗洪抢险取得了阶段性胜利。任务圆满完成，驻扎在大浦的部队官兵终于可以暂时卸下身上的重担，尽情的欣赏大浦的美景，体验疯狂的海滩。

7月9日下午4点半，大浦海味馆专门为抗洪抢险部队官兵开设了海滩专场，让他们尽情体验海滩，缓解连续奋战的疲劳。

晚上7点半，在大浦绿洲生态酒店，县文化局为部队官兵放映了电影《三打白骨精》。

(黄 芹)

大浦乡村世界景区推出新特色项目

炎炎夏日，阵阵蝉鸣，近日，大浦乡村世界景区着力打造出新的特色游玩景点——“侏罗纪公园”和“稻草人艺园”。

“侏罗纪公园”和“稻草人艺园”位于大浦乡村世界景区内中岛，紧邻薰衣草基地，两块园区共占地约100亩，主要展示从四川自贡引进的特色恐



龙模型和手工艺稻草人。

“侏罗纪公园”内主要有30余种恐龙和巨型昆虫模型，神态造型惟妙惟肖，据现场技术人员介绍，这些模型摆放完成之后会安装布置特效效果，配上恐龙的声效，同时还可以通过电脑感应，做出如眨眼、扭头、伸爪子等互动动作，使得模型更显逼真，集



科普互动于一体。“稻草人艺园”所展示的是自贡当地特色的稻草编织工艺，将传统工艺与现代文化相结合，编织出如熊出没、小黄人、西游记等主题的稻草工艺品供游客观赏。还将布置灯光特效，在晚间向游客开放。



大浦乡村世界 单日入园游客 记录被刷新

7月24日，大浦乡村世界的海啸体验和连日来的高温天气一样火热，游客人数暴增。一大早，200多辆大巴载着万名游客走进大浦乡村世界，景区单日入园记录被刷新。据景区透露，当天游客人数是近几年来接待团队游客人数最多的一天，其中南京团队3000多人，铜陵团队2000多人，安庆团队2000多人，巢湖团队2000多人，苏州、无锡、黄山、合肥等团队1000多人，更有远道而来的北京旅行团队。当日散客人数也达到了10000多人。

(黄 芹)

疯狂海啸嗨翻一整夏

“海啸太震撼了，太疯狂了！”这是游玩过海啸馆的游客，不约而同发出的惊叹。

炎炎夏日，疯狂海啸每一天都在大浦上演！在直径为100米广阔的球状的海啸馆内，每次海啸开始前，成千上万名游客身着救生衣，漂浮在水面，一边观看民族风情舞蹈表演，一边等待着“灾难”的来临。随着一声刺耳的警报声响起，刹那间，游客们一齐发出惊恐的“哇”的声音，只见一股近3米高的巨浪从浪口，排山倒海般地压来，所过之处，游客纷纷被卷起，抛向空中；再被卷起，再抛出。在强劲的海啸水浪中，喝几口水很正常，和朋友被冲散也不意外。会游泳、水性好的人，会冲倒

最前面，随着呼啸而出的海啸，一会儿被冲上浪尖，一会儿被压入水下，一个浪打下来，你已经被卷出去好几米，在下一个浪来临之前，“勇士们”又会游到最前面，等待下一个大浪的到来。水性不好的，就只敢站在中间和稍远处，浪还没有到来，尖叫声就先响起来了，接着紧紧捏起鼻子，闭上眼睛，感受浪从头顶拍打下来，失去了重心，任凭浪卷浪推，等重新找到重心站起来的时候，睁眼一看，已经被浪拍到了滩上。不会游泳的，就只能站在岸边，感受一下海啸的余威了。此时，即使你是游泳世界冠军，也会觉得，在强大的自然力量面前，生命是那么渺小。

夜场海啸同样火爆，从7月15日开放海啸星光夜场以来，场场爆满，伴随着灯光和音乐，夜幕下的海啸场馆灯光璀璨，还能避开火辣的阳光，海啸体验更加疯狂。

大浦乡村世界主打品牌海啸体验以“海啸”般迅猛之势席卷夏季旅游市场，吸引了来自芜湖、铜陵、安庆、池州、黄山、合肥等省内城市以及上海、南京、湖北等省外城市游客，他们通过网上订票、旅行社组团、自驾游、散客游等多种形式来到大浦乡村世界，体验乡村旅游、疯狂海啸的乐趣。

(黄 芹)



7月12日，大浦乡村世界富硒葡萄采摘园正式开园，采摘品种有夏黑、金手指、黑美人、玫瑰香等23个品种。大浦富硒葡萄采摘园将持续两个月。在大浦乡村世界办理年卡的游客，还可以免费采摘大浦富硒葡萄。



一名大浦游客的见闻 为故事的主人公点赞

7月28日，一名叫李缙的游客给我们发来了一篇稿件，告诉我们在大浦景区内发生的一件拾金不昧的事情，为大浦景区工作人员良好的职业道德点赞。

拾金不昧是中华民族的传统美德，在大浦乡村世界景区，这样的事情几乎每天都在上演，捡到游客手机、钱包、项链、身份证等物件的员工都会很自觉的上交，通过景区管理中心及时快速的将失物交到失主的手中。看起来理所当然的小事，充分体现了大浦乡村世界景区以游客利益至上，热心热情服务的宗旨。

原文如下：

大浦乡村世界景区美人更美

炎炎夏日纳凉哪最好，大浦乡村世界等你来。7月20日，发生在大浦乡村世界最动人的一幕，展现了大浦人拾金不昧的高尚情操，让这个国家4A级景区增添新的魅力。

当天下午6时许，两位游客意犹未尽的准备离开大浦的海啸馆景区时，突然发现贴身携带的两只钱包不见了，便万分焦急的四处寻找起来。这时，海啸馆工作人员走过来了解情况后，立即用对讲机跟游客中心联系，原来是大浦工作人员捡到钱包后登记交公了，并通过内部对讲系统已告知了当班的全部工作人员，等待失主前来认领。经过仔细核对信息后，两位游客终于找回了自己丢失的钱包，里面大量现金、多张卡券一点没少。当两位游客想要拉住捡钱包的工作人员问姓名表示感谢时，他只是笑了笑拒绝了：这是我们应该做的。我是一名党员。如此朴素的一句话，引发了在场围观游客热烈的掌声，这是生活中传播正能量最好的诠释。

平凡的岗位，善举的举动，体现了奔班集团大浦新农村党支部加强自身建设，规范党员管理的前进历程，扎实推进“我为党旗争光添彩”等党建活动，要求每位党员能用实际行动，践行者不忘初心干事创业精神。(李缙)

祝福苑

生日快乐

恭祝八月寿星生日快乐：

吴惠莲 蔡泳 刘建军 方海青 汪燕 陈齐 吴燕
汪豪 夏秋月 余文萍 胡世凤 潘植根 余翔 徐山桂
李婷 汤静静 朱宗伟 汪芳胜 姚世露 王黎明 郑爱玉
余碧霞 王雪兰 张健 何小里 俞龙 张小林 王亚民
刘军 章称心 张俭 尹国庆 胡才明

感谢人力资源管理中心提供名单，排名不分先后